



## 太原和晋中将建立 太晋一体化规划编制协同工作机制

山西省太原市规划和自然资源局与晋中市规划和自然资源局联合印发了《太晋一体化规划编制协同工作机制》，旨在全面落实“一群两区三圈”城乡区域发展新布局，实现集聚联动发展和互促共赢发展。

根据工作机制要求，太原市和晋中市将建立太晋一体化规划编制协同工作专班，实行“双轨”“双组长制”，组长分别由两市规划和自然资源局局长担任。专班下设办公室，分别设在太原市规划和自然资源局国土空间规划科、晋

中市规划和自然资源局城乡规划科。工作专班将常态化对接研究两市关联度较高的重大规划问题，组织开展各类规划的协同编制和衔接协调工作。

为了确保工作专班的顺利运转，两市政府还将建立联络协调机制，每月25日相互通报涉及两市国土空间总体规划、生态修复、林业发展、土地综合整治等专项规划及详细规划协同编制问题，并按专班安排进行衔接协调，确有必要的及时报请专班研究。专班办公室将确保专班联络通畅、运转顺

畅、工作有力。

此外，太原市和晋中市还将建立不定期会商机制，根据规划编制协同工作中遇到的重点难点，特别是涉及重大基础设施项目规划问题，不定期以座谈会形式组织专班及有关单位进行会商。会商以“规划同筹、交通同网、设施同布”为导向，推进两市主干路网、长输管线廊道、水暖电气等市政工程系统、大型市政设施一体化规划对接，着力保障太旧高速扩容改造、青银二广高速连接线等重点项目规划建

设。会商相关情况报告太原晋中一体化发展推进领导小组及两市政府。

为了加强对外宣传和舆论引导工作，太原市和晋中市还将建立协同宣传机制，统一涉及两市规划领域事项对外宣传报道口径，加强舆论引导工作力度。

此次太原市和晋中市联合印发的《太晋一体化规划编制协同工作机制》，将为全面落实“一群两区三圈”城乡区域发展新布局提供有力保障，推动太原市和晋中市实现更好的集聚联动发展和互促共赢发展。  
(韩宝卫)



### 浦发银行晋中分行与晋中市住房公积金管理中心 举行金融服务及廉洁伙伴签约仪式

为进一步深化与山西省晋中市住房公积金管理中心合作，提升金融服务质效，浦发银行晋中分行与晋中市住房公积金管理中心举办《廉洁伙伴协议书》《“带押过户”公积金个人住房贷款协议》和《晋中市灵活就业人员参加住房公积金制度金融业务合作协议》签约仪式。

座谈会上，晋中市住房公积金管理中心负责人表示，近年来，晋中市住房公积金管理中心和浦发银行晋中分行践行惠民理念、深耕业务合作，先期开展了公

积委贷、组合贷业务，今天又启动了灵活就业人员缴存和带押过户业务，这都是我们为办好民生实事推出的务实创新举措。

浦发银行晋中分行负责人表示，本次签约仪式，不仅对于双方促进公银深入交流、拓展合作空间、提升合作内涵具有重要的意义，同时也是双方向未来、合作共赢的重要起点，将开创双方党建共建和业务合作的新纪元，书写双方合作的新篇章。  
梁佳玮 摄影报道

7月24日，山西省晋中市举行了“携手闽商 共赢未来”招商引资推介会。本次活动旨在宣传晋中市的经济活力、城市魅力和投资潜力，同时展示该市高水平对外开放和经济社会高质量发展的成果。

晋中市与辽宁福建商会、云南福建商会等在活动中签署了战略合作协议，共签约15个项目，投资额达到175亿元。这些项目涉及多个领域，包括新能源、高新技术、基础设施建设等，将为晋中市的经济增长注入新的动力。

晋中市委主要负责人在活动中表示，我们将常态化开展招商引资活动，打造全流程、高标准招商引资范式，探索周周有活动、月月有成效的招商引资新模式。他强调，晋中市将持续创优“三无三可”营商环境，营造“重招商、抓投资、促发展”的浓厚氛围，以“真招商、招真商”的务实举措助力全市高质量发展。

本次推介会不仅展示了晋中市的经济实力，也搭建了一个政企合作交流平台，让晋中市成为闽商驻足的“家”，让商会成为晋中市学习福建、对标先进的重要桥梁和纽带。相信在未来的合作中，晋中市将与闽商携手合作，共同创造美好的未来。  
(卫志雄)

### 晋中市「携手闽商 共赢未来」 招商引资推介会成功举办